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¥moliticn de rugnunerie de mo2llane
vazr

. e Tezoueourt - 10,50 x 3,80 + 6,20 x 0,40 = 21,000
T2
_ - 4.40 X 2440 x V45 = 4752
ercifrs 605 x 380 + €,20 x 0.4 = 1,.F1s
2 .
vers lamud - IT.WG §5..0 x U.dy = 25J70
contre fort 1,30 x 1,00 x 5.8C = &.470
. <
1.80 x I.20 x 3.80 = 4,104
‘ 2
imérisur 4.65 X 2,40 x G.4hH = 5,022
350 x 2.40 x G.45 =  5.)]EBC
- batiment srriére =
L 2 60 X 2 40 x 0.43 = 2.496
cheminde 0.4C x 0,6C x 4.0 = T.080
64 .200
déduire = 0.60 x 1.0C ¥ 0,45 = 0.405
1,20 x 2.00 x G.45 = 1,080
2,00 X 3.0 2 0.45 = 3,420
1,30 x 1.60 x G.45 = U.536
CS50 X 1.00 X 0.45 = 0,165
— & ___b.610 _
TTHE3 T @756 10140
sagonnerie d= mnallons hourdés au C,P.
2 varoments - )
) 10,50 x 330 + 6,20 x 0.4C = 21,0
2
2 X 2.40 % 3.80 X 2.7H x 040 = 5,820
3 ;
2,60 x 2,40 x Q40 = 2,495
———— L3 30.3I6 1.66I,00

P.V, pour fagon d'ongle -
2 x 0,40 x 2.40
. : . 0.40 X j.ao 10543
. L 0.40 X 5.80 = 1,52
: —————— s 4.96 1o ,Q0

1.92

[

. P.V. pour ungonuerie circulaire en plin =
10,50 x 3,80 + 6,20 x 0.40
- 2 . M3 21,000 135,62

A rapIrtlr eiiiievecees

50.354,87

1.546,02

61.606,48



WINILY et iaenais s
Lagoueerie de mnallone fourdeg &4 CLP, —
d.40 x 240 X UMD = 4.0 =
- 05 x .80 4 £,20 x Cu4u = 14,00
2
I/,00 x 3,80 x D445 = 26,LT0
* 1,30 x T,00 x %.80 = .40
2
1,80 x 1,20 x 3,80 = 4.14
2 .
4,65 X 2.4C x Q45 = 5022
3.50x 2.40 x G.35 = 3.780
0.40 x 0,60 x 4,50 = 1,030
dédulirs - ——
£3.850
1.20x 2,00 x 0.45 = 1,080
. 2,00 Xx 3,20 x Q45 = .42
I.30 x T.6C x 0.45 = C.S36
0.S0 x I.90 x Q.45 = 0.769 6.61G .
S 3 5¢. 1.563,00
F.V. pour fagon d'angle -
0.45 x 6,20 = 2,79
2x 0,45 x 3.80 = 334<
. 0.45 x 2,40 = 1.0c
contre fort 2x 1,30 x 3.20 ® 4,94
2
contre fort 2 x 1,20 x 3,20 = 4,56
2
- 2x 045 x 2.08 = 1,80
2 x 045 x 1.0 = 1,71
2 x 0,45 x 1,60 = T.44 )
—_———— i) 25 I66 00
erare aveu soins et rapnse de riecre de toille
o cluent -
< x U490 x 0I5 x 0,20 = dudnd
2x 1.3 x 0I5 x ¢,20 = 0,078 :
———— 3 0.132 I1.538,0
¥nduit de clment extérieur sur moellsn= nsufs -
murs - 10.50 x 3,80 + 6,20 = 52,50
' 2
4,407 x 2,40 = T0.506
. 2
I17.00 x 3.80. = 64.6C
2 x 2,40 + 3.80 x 2.75 = I1.CH
2 .
3,40 X 2.40 =  R,Ib
D40 x b.2C = 2,48
C.45 x 5.30 = 1.71 191.81

61,600,418

90.674!24

4.176,56

203.01
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Chrmeamant - 2 x 0,45 2 2,00 = 1.0
5x 0.4y x 3,80 = £ 455
2x 0,45 x 1,0 = L.d4d
203.50
déﬂuira - U.SO X I.OO = 0‘90
T.20x 2.0 = 2,40
20U 2 3.50 = 7.60
Lo x [.60 = 2,08 Iz,%

——— m——— P . o

I'.V. pour arétes droites ~
2 x 6,20 = 12,40

6 x 3,80 = 22,80 .
2x 2,00 = 4.00
2x I.60 = 3,20
2x 2,40 = 4.80

S

Crpt int piesur sur woellons veuis -

miee = 10,50 X 6420 + 3.80 = 52350
2

6.05 x 6,20 + 1.80 = 35,25
2

I17.00 x 3.80 = 64,60

3.95 x 2.40 = 6.48

cémbre 2 x 350 x 2,20 = 15.40

2 X 4,20 x 2.20 = 18.48

contrefort 2 x 1.30 x 3388 = 4.54
2 ‘

2x 1.20 x 3.80 = 4.56

2
srridys batimsnpt -

2x 2.3% x 3.10 = I4.57
2.60 x 2,40 = 6,24
chemiinde 2 x 0440 ¥ 3.70 = 2,96
—lee 223,08
diGuire = 0.90 x 1.CO = 0,50

2x 0,50 x 1,90 = 3,42
I.,20x 2,00 =2.40
2400 X 3,80 = 7.60
1.0 x I.60 = 2,08 15.40

Enduit de cinent sur cheminée hors toiture
0.T0 X 24,00 =

P.V, pour arétes drnites

Tchafaudoges & double rangs ds perches -~
I x 20,00 x 6,00 = 120,00
I x 20,00 x 7.50 = 750,00
Ix8.,00.x 6,00= 48,00

s ey

43 I50.62
sl 47.20
L Q7.8
NE I|4U
“L 2430
k2 318,00

A reporter

IR RN ID6D660,29

114,00 21,730,648

17.28 8I5.51

7500  I5.I55,34
I14.00 159,60
17.26 as,38

26,65 _9.110,70
Q-on--]a--|205.678'60

































